

美国加州今年以来最大山火 蔓延至200多平方公里 数千人被疏散

中新社旧金山电 当地时间7月31日,美国北加州一场山火迅速蔓延至212平方公里,成为今年以来该州规模最大的山火,数千人被迫疏散。

《纽约时报》报道称,7月29日,这场名为“麦金尼”的大火在加州锡斯基尤县克拉马斯国家森林开始燃烧,该处国家森林靠近加州与俄勒冈州的边界。加州林业与消防局31日晚更新的信息显示,这

场大火的燃烧面积已超212平方公里。目前,“麦金尼”大火的起火原因仍在调查中。

加州州长加文·纽瑟姆7月30日宣布锡斯基尤县进入紧急状态,并称大约2000人接到疏散令,超过200人处于疏散预警之下。州长办公室消息称,紧急状态旨在使遭受火灾的地区更容易获得联邦和州资源,并允许其它州的消防资源协助加州灭火。

锡斯基尤县治安官办公室发言人考特尼·克雷德说,此后,又有1000人接到疏散命令。

美国林业局称,7月30日,消防员将主要精力从灭火转移到帮助居民疏散和保护建筑物上。克雷德说,大火已经摧毁100多座建筑物。截至7月31日上午,官方还没有接到与火灾有关的伤亡报告。

另据美国国家气象局称,预计在8月1日之前,

该地区会有“大量闪电”以及分散的雷暴,这可能会助长火势蔓延,但也可能为某些地区带来降雨。

在“麦金尼”大火迅速蔓延之前,加州今年以来最大的山火是7月22日在优胜美地国家公园附近开始燃烧的“橡树”大火。加州林业与消防局7月31日晚更新的信息显示,该场大火燃烧面积接近78平方公里,控制率为67%。

来源:央视新闻

美国肯塔基州洪灾已致至少28死 含4名儿童



美国肯塔基州暴雨导致东部发生严重洪水,图为被洪水侵袭的村镇。

中新网8月1日电 据路透社当地时间7月31日报道,美国肯塔基州东部地区连续多日暴雨引发洪水灾害,目前已造成至少28人死亡,其中包括4名儿童。

报道称,肯塔基州州长安迪·贝希尔7月31日表示,当局正努力为数千名流离失所的居民提供食物和住所。

有关官员警告说,死亡人数可能会继续上升,未来可能会出现更多的降雨,这可能会阻碍救援工作。

贝希尔已宣布肯塔基州进入紧急状态。美国总统拜登7月29日宣布,由于肯塔基州出现洪水“重大灾害”,联邦政府将提供援助。

美国佛州奥兰多市中心发生枪击事件 致七人受伤

中新社旧金山电 据美国媒体报道,当地时间7月31日凌晨,美国佛罗里达州奥兰多市中心发生一起枪击事件,造成7人受伤。

美国有线电视新闻网援引奥兰多警察局局长埃

里克·D·史密斯的话说,31日凌晨2时左右,奥兰多市中心发生一起打斗事件,一名身份不明的袭击者在打斗中拔出手枪向人群射击。枪击事件造成7人受伤,所有伤者均被送

往附近一家医院接受治疗,状态稳定。

美国福克斯新闻网报道称,事发地区有许多酒吧和餐馆。警方尚未找到嫌疑人,也没有公布嫌疑人特征,但表示当地已经

没有危险。目前,警方正在调查该起事件。

美国“枪支暴力档案”网站的统计数据显示,2022年以来,美国已至少发生383起大规模枪击事件。

来源:央视新闻

拜登承诺打折扣 灾后重建想让民众掏钱

围绕美国新墨西哥州4月发生的有记录以来最严重山火,美国总统约瑟夫·拜登6月曾承诺,鉴于山火由林业局引燃,联邦政府会百分百埋单。

然而,火灾发生近4个月,申请灾后援助的受灾民众发现,政府要求他们自行负担一部分重建费用,有时比例高达25%。

新墨西哥州圣米格尔县灾民丹尼尔·恩西尼亚斯在山火中失去住房、汽车、农场机器和超过3公顷森林,眼下一家五口生活在拖车里。

恩西尼亚斯是与拜登见面的幸存者之一。拜登6月视察山火灾区时宣布:“联邦政府会负担百分

之百的费用。”林业局官员也告诉恩西尼亚斯,他只需要花很少的钱或不用花钱就能得到及时援助。

不过,在恩西尼亚斯向农业部下属自然资源保护部门提交一份涉及灾后重建的申请后,却被告知按照联邦法律,他需要自行负担其中的25%,理由是这部分费用不在拜登承诺的范围之内。按白宫对拜登承诺的解释,联邦政府负担新墨西哥州紧急响应和灾后废墟清理的全部费用。

另外,农业部官员告诉恩西尼亚斯,政府会在9月审核他的申请,如果获批,重建工作会在6至12个月内启动。

对政府上述应对方式,恩西尼亚斯感到不满:“这该死的火灾又不是我造成的,我为什么要掏钱?”

今年4月,美国林业局进行人工引火,本意是在可控范围焚烧灌木及枯枝落叶,以降低干旱季节林火风险,不料情况失控,人工引火演变成新墨西哥州有记录以来最严重山火。

美国林业局6月21日在一份审查报告中承认,因失算和失误引发这场山火。山火烧毁432所房屋,过火面积超过1300平方公里。据路透社7月31日报道,联邦紧急事务管理署迄今向1164名山火受灾民众发放共计420万美

元补助金,人均3600美元。

据新墨西哥州林务官劳拉·麦卡锡介绍,尽管农业部的紧急森林恢复项目能够为山火灾区重建提供援助,但许多受灾家庭负担不起至少25%的重建费用。路透社先前报道,新墨西哥州山火灾区的贫困率是全美平均水平的两倍。

民主党籍众议员特雷莎·费尔南德斯正在与农业部和白宫方面协调,希望取消灾后重建费用中的民众负担部分。“联邦政府烧了你们的房子,在我看来,他们有责任支付百分之百的重建费用。”

来源:央视新闻

秘鲁猴痘确诊升至282例 卫生部敦促民众遵守预防措施

中新网8月1日电 据秘鲁《公言报》报道,秘鲁卫生部7月31日报告,秘鲁猴痘确诊病例升至282例。秘鲁卫生部敦促民众继续遵守预防措施,如减少与疑似感染者的接触,勤洗手等。

据报道,秘鲁出现猴痘确诊病例的地区包括:首

都利马(242例)、Callao(17例)、利马省(2例)、Ica(3例)、La Libertad(12例)、Tacna(1例)、Loreto(1例)、Piura(1例)、Cusco(2例)和 Junin(1例)。

秘鲁卫生部表示,其中77名感染者已经出院,所有感染者都接受了医疗护理,并正在接受卫生部密

切监测。

秘鲁卫生部敦促民众继续遵守预防措施,如减少与疑似感染者的接触,勤洗手,正确佩戴口罩,保持社交安全距离,并在出现猴痘症状时与他人隔离。

秘鲁医学协会主席劳尔·乌尔基佐当天警告说,

秘鲁是美洲地区猴痘病例数较多的国家,因为高危人群没有采取预防措施。

乌尔基佐还表示,需要卫生部提供更多信息,给出指导方针,以避免传染。乌尔基佐强调,尽管猴痘病毒在秘鲁没有造成任何死亡,但政府必须及时采取措施,避免死亡病例。

德财长呼吁停止使用天然气发电 或推迟淘汰核电站

中新网8月1日电 据外媒报道,德国财政部长林德纳当地时间7月31日表示,德国的天然气危机可能引发电力短缺,他呼吁停止使用天然气发电,目前正在推动延迟淘汰核电的工作。

报道称,林德纳表示,“我们必须努力避免在天然气危机的基础上出现电力危机”。他再次呼吁德国核电站继续服役至2024年,并称它们是“安全和对气候友好的”。

不过,绿党主席里卡达·朗表示,恢复核电“绝对不会发生在我们身上”,核电仍然是一项“高风险技



2022年7月21日,位于德国境内的“北溪-1”天然气管道登陆设施和OPAL天然气管道中转站。

术”。

据报道,在2022年第一季度,德国核电站的发电量占全国的6%,天然气占13%。

德国仍然严重依赖来自俄罗斯的天然气,俄罗斯天然气工业股份公司近日称,因技术原因,“北溪-1”天然气管道供气量自7月27日起将降至最大供气量的20%。

报道称,供应量的减少加剧了德国民众的担忧,即德国在即将到来的冬季将没有足够的天然气,这可能会对工业和民众造成灾难性的影响。

印度一载客车辆发生触电事故 致10人死亡多人受伤

中新网8月1日电 综合印度媒体8月1日报道,印度西孟加拉邦的库奇贝哈尔,一辆载客车辆发生触电事故,造成多达10人死亡,另有多人受伤。

据报道,警方称,事故原因很可能与车辆的接线问题有关。涉事车辆已被扣押,但司机逃脱。

目前,事故调查正在进行中。

阿尔及利亚总统宣布 该国有可能加入金砖国家

当地时间7月31日晚,阿尔及利亚总统特本向外界表示,阿尔及利亚有可能加入金砖国家。

特本表示,加入金砖国家是有条件的,但阿尔及利亚在很大程度上符合加入金砖国家的条件。

特本还补充道,金砖国家对阿尔及利亚很感兴趣,因为阿尔及利亚是一个重要的“经济和政治力量”。

来源:央视新闻

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合适的你
本報廣告部誠聘營銷數位
· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息
· 任職要求
· 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先), 有成為頂尖營銷高手
· 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、
· 協調能力和吃苦耐勞精神
應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com